



## CERTIFICATE



This is to certify that the company

## LGC GmbH

Louis-Pasteur-Straße 30 14943 Luckenwalde Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope: Development, production, analysis and distribution of reference materials.

Through an audit, documented in a report, performed by DQS Medizinprodukte GmbH, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

## ISO 9001 : 2015

Certificate registration no.	102448 QM15
Certificate unique ID	1000188120
Effective date	2024-07-30
Expiry date	2027-07-29
Frankfurt am Main	2024-07-13

DQS Medizinprodukte GmbH

We lunc

Sigrid Uhlemann Managing Director



DQS IS A MEMBER OF





August-Schanz-Straße 21, 60433 Frankfurt am Main, Tel. +49 (0) 69 95427-300, <u>info-med@dqs.de</u> The validity of the certification can only be verified by the QR-code.





Annex to certificate Certificate registration No.: 102448 QM15 Certificate unique ID: 1000188120 Effective date: 2024-07-30

## LGC GmbH

Louis-Pasteur-Straße 30 14943 Luckenwalde Germany

Location

**540886 LGC GmbH** Louis-Pasteur-Str. 30 14943 Luckenwalde Germany

Development, production, analysis and distribution of reference materials.

Scope

**31624611 LGC GmbH** Im Biotechnologiepark 1 (TGZ I) 14943 Luckenwalde Germany

**528207 LGC GmbH** Im Biotechnologiepark 3 (TGZ II) 14943 Luckenwalde Germany

Development, production, analysis and

distribution of reference materials.

Development, production, analysis and distribution of reference materials.

549130 LGC GmbH Im Biotechnologiepark 7 (TGZ III) 14943 Luckenwalde Germany

**549508 LGC GmbH** Im Biotechnologiepark 4 (CCB) 14943 Luckenwalde Germany Development, production, analysis and distribution of reference materials.

Development, production, analysis and distribution of reference materials.